

Еврокомиссия борется с электронными отпугивателями подростков

Еврокомиссия пытается защитить от подростков от ультразвуковых "отпугивателей", с недавних пор пользующихся популярностью для разгона несовершеннолетних компаний в Британии, сообщает The Register.

Гаджет, отпугивающий подростков, был изобретен британцем Говардом Степлтоном несколько лет назад. В 2006 изобретатель даже получил за свое детище Шнобелевскую премию – приз за самые сомнительные научные открытия.

Устройство Mosquito передает ультразвуковые сигналы, которые не слышат взрослые люди. Зато их слышат подростки, и начинают испытывать чувство тревоги, в результате чего стремятся быстрее покинуть место, откуда разносится неприятный звук. Таким способом можно отвадить подростков собираться группами в неположенных местах, например, ночью около магазинов, на железных дорогах и т.д.

Некоторым людям понравился этот способ избавиться от назойливых тинейджеров – всего было продано около 5 тысяч устройств, 85% которых работают на территории Британии.

По мнению членов Еврокомиссии, Mosquito пугает молодых людей, заставляет их чувствовать себя наравне с нежеланными птицами или вредителями. И, несмотря на то, что не существует доказательств негативного влияния устройств на здоровье, необходимы дальнейшие их тестирования, особенно важно – не влияют ли гаджеты негативно на беременных женщин, которые случайно могут оказаться в радиусе действия.

Вопрос использования Mosquito и возможного его запрета будет рассматриваться на Ассамблее Европарламента в июне. Британцы, впрочем, заранее против – им изобретение соотечественника очень даже нравится. По оценкам муниципальных властей города Плимута, устройства позволили городу сэкономить 54 тысячи фунтов после установки 600 устройств. Экономия средств связана с резким сокращением числа актов вандализма. Кроме того, идею распространения Mosquito поддерживает министр внутренних дел Британии Алан Джонсон.

А вот сама компания, продающая «москитов», Compound Security Services, не против регулирования продаж. Продавцы с удовольствием продавали бы свои «музыкальные» коробки полиции и городским властям, чтобы те использовали их по своему усмотрению. А вот обычным гражданам или компаниям стоило бы получать разрешения на использование «отпугивателей» подростков.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)